
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος κήρυξε την
έναρξη εργασιών του Διεθνούς Θεολογικού
Συνεδρίου «Σύγχρονες Βιβλικές Σπουδές και η
Παράδοση της Εκκλησίας»

Το Διεθνές Θεολογικό Συνέδριο οργανωθέν από τη Συνοδική Βιβλική Θεολογική Επιτροπή με τίτλο
«Σύγχρονες Βιβλικές Σπουδές και η Παράδοση της Εκκλησίας» άρχισε τις εργασίες του στις 26
Νοεμβρίου 2013 στο ξενοδοχείο Danilovskaya Μόσχας. Συμμετέχουν οι κορυφαίοι βιβλικοί
μελετητές από τη Ρωσία και το εξωτερικό.

Την έναρξη εργασιών κήρυξε ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλος,
ο οποίος απεύθυνε χαιρετισμό προς τους συνέδρους.

Την εισηγητική ομιλία εφ’όλης της ύλης παρουσίασε ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας,
Πρόεδρος της Συνοδικής Βιβλικής Θεολογικής Επιτροπής, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, Πρύτανης του Θεολογικού Ινστιτούτου
Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών Άγιοι Κύριλλος και Μεθόδιος.

Επίσης την πρώτη ημέρα των εργασιών του συνεδρίου την εισήγησή του παρουσίασε ο



Μητροπολίτης Μπορίσπολ και Μπορβάρ Αντώνιος, Πρύτανης της Θεολογικής Ακαδημίας Κιέβου
και Πρωτοσύγκελος της Ουκρανικής Εκκλησίας με τίτλο «Οι μεταφράσεις της Αγίας Γραφής στα
Ουκρανικά στην ιστορία και σήμερα».

Ακόμα οι σύνεδροι παρακολούθησαν την ομιλία του Προέδρου του Παπικού Συμβουλίου
Οικογενείας και Προέδρου της Διεθνούς Ρωμαιοκαθολικής Βιβλικής Ομοσπονδίας Αρχιεπισκόπου
Βιντσέντσο Πάλια «Οι μεταφράσεις της Βίβλου στη Ρωμαιοκαθολική Εκκλησία».

Το συνέδριο καλείται να διαδραματίσει ένα σπουδαίο ρόλο στην κατανόηση των θεμάτων, τα οποία
εξετάζει η Διασυνοδική Επιτροπή, όπως: «Η θεολογική κατανόηση της δημιουργίας του κόσμου και
του ανθρώπου», «Η στάση της Εκκλησίας απέναντι σε υφιστάμενες διαφορετικές μεταφράσεις των
βιβλίων της Αγίας Γραφής», «Η έκδοση βοηθημάτων προς διευκόλυνση της κατανόησης των
κειμένων της Αγίας Γραφής, τα οποία είναι εν χρήσῃ στη λατρεία».

Το φόρουμ αναμένεται να ασχοληθεί με τα παραδοσιακά για τις Ρωσικές Βιβλικές Σπουδές θέματα,
όπως η αγιοπατερική ερμηνεία της Αγίας Γραφής και η Βίβλος στην Ορθόδοξη θεία λατρεία.
Ανάμεσα στα σπουδαιότερα θέματα του θεολογικού συνεδρίου είναι εκείνο της αποδοχής από την
Εκκλησίας των επιτευγμάτων της σύγχρονης βιβλικής επιστήμης. Μερικές συνεδρίες θα
ασχοληθούν με τις σύγχρονες ιστορικές φιλολογικές μελέτες της Ιεράς Βίβλου και τη σύγχρονη
βιβλική αρχαιολογία.

Το συνέδριο «Σύγχρονες Βιβλικές Σπουδές και η Παράδοση της Εκκλησίας» θα συνεχισθεί έως 28
Νοεμβρίου.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/51997/
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